EXPLICAMOS LA VARIACION DEL VIRUS Y LAS RUTAS DE TRANSMISION

MARCA VERDADERO (V) O FALSO (F) A LOS SIGUIENTES ENUNCIADOS:
a.- El corona virus se debe a la presencia del virus lamado SARS-CoV-2:
b.- El uso de mascarilla es una medida de bioseguridad

c.- El contagio del corona virus se produce solo de manera directa

d.- La proteina de la espicula o spike S es la responsable del ingreso del virus a la célula
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COMPLETA LAS ORACIONES CON LAS SIGUIENTES PALABRAS:

Variantes SARS-CoV-2 Bacterias

a.- El virus .....cccciiiiiiiiiiiiiinieseeee.. - actualmente se han registrado
cesieiacannena.. @ las cuales se les denomina variante

europea y la variante sudafricana.
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Las Mutaciones El Tiempo La Evolucion Los Dias

b.- Todos los virus cambian con.........ccoiiiiiiiiiiiiii e y lo mismo ocurre con

@l SARS-CoV-2, A traVas B ......ccocoiiiiiniiiiiimsiasssmnsamsissosssimssissssnss

MARCA CON UNA X LA OPCION CORRECTA:

a.- El uso de doble o triple mascarilla garantiza el libre de contagio de COVID 19 O

b.- Cuando dos virus han infectado a una célula al mismo tiempo hablamos de mutacion O
c.- Cuando un virus ha tenido un cambio permanente de su ARN, podemos decir que ha

sufrido una mutacién

d.- Cuando el virus se propaga por el contacto con superficies metalicas, telas u otros,

recibe el nombre de transmisién directa

ENCUENTRAS LAS PALABRAS EN LAS SIGUIENTES SOPA DE LETRAS:

ESPICULA CovID MASCARILLA ARN BIOSEGURIDAD
CONTAGIO VIRUS MUTACION RECOMBINACION GOTICULA
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